八旬老人跳进冰河救起九岁娃

村民、村干部和村医生接力抢救,挽回孩子一条命

2月9日,是入冬以来最冷的一天,在南通市海门区四甲镇金跃村发生了惊魂的一幕。一名9岁的男孩在冰面上玩耍时,不慎跌入冰窟窿里,命悬一线。生死关头,一名84岁的老人毅然跳下冰河,将已休克的落水者救上了岸。村干部、村医生和村民经过接力抢救,将孩子从死亡线上拉了回来。

通讯员 陆遥 施懿容 徐搏 现代快报/现代+记者 严君臣

据知情人介绍,9日下午1时40分许,寒风刺骨,气温降到零下7摄氏度。家住事发现场附近的9岁男孩小辉(化名)和几个小伙伴来到10米左右宽的骑岸横沟边玩耍。看着河面上结满了白花花的冰块,几个孩子来了兴趣,胆大一点的小辉便用脚踏上了冰面。随着"哗啦"一声,冰面破裂,小辉一头栽到河里。惊慌失措的他在冰窟窿里拼命挣扎,结果在连呛了几口水后,向河中心漂去。此时,站在河边的另外几个小伙伴被眼前的一幕吓得目瞪口呆,发不出声来。

此时,家住河对面的84岁老人张林江在家门口看见了河面上挣扎的人影,立即向河边跑去。这

条河此前疏浚过,水深一米五左右。张林江家门前的河边设有护栏,不便下河。他便撒腿向西边冲去,然后从坝上拐弯冲向东边。他边跑边喊:"有人落水了,快来救呀。"焦急的喊声被正在村里办公的村党总支副书记姜英听到,立即明白了事态严重的她喊上隔壁村卫生室的村医陈卫一起冲出门去。

这时气喘吁吁的老张已跑到 水边,他顾不上脱掉棉袄,跳了下 去。下到河里的老张连游带划, 接近了孩子。曾经在河里救过好 几个人的他瞅见机会,一把将孩 子的后背衣服抓住,拽着回游。 接近岸边后,姜英、陈卫和其他村 民一起将孩子和老张拉上了岸。

这时,大家发现,被救上来的



张林江介绍救人经过 通讯员供图

小辉牙关紧咬,脸色苍白,已无气息,孩子的奶奶放声大哭。陈卫急中生智,在做了几次人工呼吸后,她用树枝撬开孩子的牙齿,让20多岁的小伙李俞将孩子倒背起来,上下抖动,自己则不住地拍打孩子背部。约10分钟后,只听"哗啦"一声,污水从孩子嘴里吐出。又随着"哇"的一声,孩子发

出了哭声。小辉醒过来了! 现场

20多个人都激动万分。在又连续吐了几口污水后,小辉的脸上有了血色,并睁开了眼睛。小辉的爷爷立即将孩子抱回家换衣服。而救人的老张这才返回家中,去换身上已结了冰的衣服。

为防止不测,村里又立即联系了车辆,将孩子送进海门区人 民医院救治。目前,孩子已脱离 了险境,转危为安。 "_{救命"} 萌娃脑袋卡入按摩床

前一秒好奇,后一秒喊

现代快报讯(通讯员 赵怀龙 记者 葛小林)2月11日,常州一5岁男孩好 奇按摩床上的呼吸孔,钻进去一探究 竟,结果被卡在孔洞里无法脱困。

现代快报记者从常州消防救援支队了解到,当天零点三十二分,消防救援支队指挥中心接到报警称,一家足浴店内,一名顾客的孩子在按摩床上玩耍,孩子好奇按摩床上的呼吸孔,将脑袋扎进去玩,结果脑袋卡住了,真是前一秒好奇,后一秒喊"救命"。家长和足浴店的员工多次尝试将孩子"拔"出来,都没能成功,只好报警求助。

消防员到场后先尝试调整男童身体角度进行救援,但多次尝试后发现,孩子耳朵无法穿过孔洞,孩子一直啼哭。在征求店方同意后,消防员便对按摩床进行破拆。消防员先是剪开了按摩床的海绵,又利用往复锯对按摩床的木质结构进行破拆,将孔洞上方材料切除,最终经过约10分钟救援,成功将男童救出。

据常州消防部门介绍,消防人员参与了很多孩童被卡被困的救援。有孩子手被卡进车窗门缝里的,也有的手卡进玻璃门缝里,卡墙缝、卡马桶盖、卡椅子、卡螺母、卡笔帽,甚至还有卡在洗衣机、电风扇、痰盂里等。如果孩子不慎被卡,一定不要盲目拉扯拖拽,可涂抹肥皂水、润滑油等进行润滑,如果还是无法脱困,应及时拨打119求助。



扫码看视频

"十八般武艺"齐亮相

40余所高校大学生参演民俗巡游

现代快报讯(通讯员周莹冯楠记者李子璇)"出发!"2月11日,随着一声令下,800多名群众组成的民俗巡游队伍宛如一幅流动的民俗画卷,在淮安市盱眙县缓缓铺展。往年,民俗展演多是年纪偏长的市民,而今年来自全国40余所高校的60余名盱眙籍大学生组成"菁彩盱眙推荐官"方阵,他们纷纷秀出"十八般武艺",成为巡游队伍中一道最亮丽的风景。

"有幸见证了这场非遗民俗的狂欢,可比在电视上看到的精彩多了,我切实感受到了'欢乐虾都'的独特魅力。"来自南京的游客王铭早早地就来到了现场,他激动地说。鱼灯闪烁、花船摇曳、舞龙舞狮精彩纷呈,游客和市民们目不暇接。

在浩浩荡荡的队伍中,记者注意到,来自全国40余所高校的60余名盱眙籍大学生组成"菁彩盱眙推荐官"方阵,他们身着汉服,或束发盘髻、罗衣飘飘,或素色布衫、长风玉立,或锦衣华裳、飘逸灵动,或大气华贵、端庄秀

丽。个个精神抖擞,纷纷秀出 "十八般武艺",热情地与观众们 互动招手,成为巡游队伍中一道 最高丽的风景。

"作为一名大学生,第一次参加民俗巡游活动,太开心了!"来自南京师范大学的张毓桓表示,"巡游前,我学习了民俗,以后我也会向更多的同学介绍盱眙、推荐盱眙。"在完成全程2.8公里的巡游后,巡游队伍到达了盱眙龙虾节广场绕圈一周。此时广场上已是人山人海,来自各镇街的十三支民俗演出队伍,将在此为市民和游客带来一场盛大的民俗演出。

一条色彩斑斓的长龙在龙虾节广场上翻腾盘旋,时而如蛟龙出海,时而如金龙盘柱,引得观众阵阵喝彩。舞龙队的年轻小伙李想喘着粗气,满头大汗却难掩兴奋:"舞龙可不简单,既要有力气,又要讲究技巧,还得和队友配合默契。我们练了好几个月,就盼着能在今天给大伙儿带来一场精彩的表演,看到观众们看得这么投入,我觉得再辛苦也值了!"

"这腰鼓一打,浑身都带劲儿。腰鼓声里,可都是咱老百姓的精气神儿!"腰鼓队的张翠兰一边打着腰鼓,一边兴奋地说。腰鼓队的队员们精神抖擞、神采奕奕,随着激昂的音乐挥动着鼓槌,敲击出欢快的节奏。

"这不仅是一场节日的庆典, 更是一次文化的传承,我们也很 高兴有越来越多的年轻人愿意加 人。"组织活动的盱眙县文化馆 负责人孙培培说:"我们深人挖 掘乡村文化,打造代表镇域特色的'一镇一特'民俗文化品牌,让 观众在欣赏节目的同时,感受到 盱眙丰富的文化底蕴和独特的民 俗风情,进一步增强了文化自信,为推动盱眙文旅产业高质量 发展注入了强大动力。"



扫码看视频



民俗巡游

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757 分类广告 地址: 洪武北路55号置地广场 1806室

厨师待聘

待聘 厨师,精。13915962786。 待聘 厨,小可。13955856841。

综合招聘

急聘 夫子庙附近小区招保安 13951855822。

遗失

江苏省农业科学院**遗失**一份开户许可 证 , 银 行 账 号 : 4301010609100158642,核准号: Z3010000351401,声明作废。

遗失 马京列退役军人优待证,卡号:6214724301000200145,声明作废。





传递阅读的力量

